



杭州钢铁集团有限公司
HANGZHOU IRON & STEEL GROUP CO., LTD.

共富路上 浙江国企的新使命

—— 杭钢实践



在高质量发展建设共同富裕示范区大背景下,浙江国有企业又被赋予了新角色。

每一家国企都要放大自身特色优势,用好地方资源禀赋,深度参与共同富裕示范区建设。

杭钢集团在绿色能源、生态环境治理、现代服务业、新材料基地、数字化改革等产业领域开展全县域合作,实现生态产品价值最大化、优化生态环境质量、带动实体产业发展、提升社会治理效能的目的。

共同富裕离不开产业支撑,山区也不例外。杭钢集团为山区导入资金、项目等资源,帮助山区培育壮大新的富民产业。

杭钢集团以“双碳引领、产业赋能”为引擎,与庆元县、青田县形成全县域、全产业合作新模式,助力山区生态产品价值驶上奔富快车道,并积极向其他山区县复制推广“庆元经验”“青田经验”。

“一企一品”厚植高质量发展之基,“一企一策”拿出务实之举,对接“一县一策”增强帮扶之效,杭钢集团努力打造国资国企服务共同富裕示范区建设的特色亮点。

目前,杭钢集团在山区26县已启动的项目投资超过200亿元,改善了山区生态环境、提升了发展质量,取得了五项标志性成果,即投资布局一批绿色能源项目、生态环境治理初见成效、助力山区现代服务业发展、助力生态工业带动山区制造业转型升级、深入参与山区数字化改革。以“杭钢方案”展现“浙江智慧”,为共同富裕贡献杭钢力量。

勇当数字经济的
生力军

打造智慧供应链集成的
综合服务商

担当服务生态浙江的
排头兵

争创钢铁行业绿色发展的
示范者

